
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                                 

      Procès-verbal provisoire du  

Jeudi 12 mars 2020 

Lieu de la réunion : 

l’OMS de Colmar  rue des tisserands. 

 

Membres présents : 

Claudie Grevet – Mauricette Joly – Christophe Bernauer – Mathieu Harnist – Gilles Baguerey 

Jean-Marc Revel. 

Membre excusé :  

Bernard Mortellier (procuration à Gilles Baguerey) 

Membre absent : 

David Moll 

1. Vérification du quorum. 
2. Adoption du PV en date 19 décembre 2019. 
3. Championnat des relais sprint.  
4. Point sur les licenciés. (Gilles) 
5. Stage CD 67-68 et Gref. (Claudie) 
6. Participation financière jeunes. (Mauricette) 
7. Saison 2020. 

• Coupe du Crédit Mutuel. (Mathieu) 

• Passage des balises. (Christophe) 
8. Questions diverses.  

• Réflexion : Renouvellement du comité départemental. 

• Regroupement jeunes : 3 journées COM – COC – COBF. (Proposition 
Mathieu) 

9.  Tour de table. 
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1. Vérification du quorum 

Pour cette séance, 8 vois sur un total de 9 voix possibles sont représentées. Le quorum 

es 2/3 étant atteint, la secrétaire ouvre la séance à 19h15. 

 

2. Adoption du PV en date 19 décembre 2019. 

Le procès-verbal avait été communiqué au préalable aux membres du C.D. Il a été 

adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

3. Championnat des relais sprint.  
Finalement la date retenue est bien celle du dimanche 4 octobre 2020. Dès que la 
carte sera réalisée, la demande d’organisation sera faite auprès de la mairie de Neuf-
Brisach. Merci à Bernard de nous la transmettre. 
 

4. Point sur les licenciés. 
A la date de ce jour, le COM compte 59 licenciés – COC 85 et COBF 70. 
 

5. Stage CD 67-68 et Gref  

12 jeunes étaient inscrits .Les mairies d’Epeugnay et de Tarcenay nous avaient donné 

leur autorisation. 

Ps : au lendemain de la réunion et suite à la directive concernant l’attitude à avoir 
concernant le CORONAVORUS, la trésorière en accord avec le président et la 
secrétaire a pris l’initiative d’annuler le stage prévu du 14 au 17 avril. Le contrat de 
location stipule que le montant total de la location est dû si toute annulation 
intervient à moins de 30 jours du début du dit stage. Quel que soit la date 
d’annulation l’acompte reste du.  

Afin de préserver les finances du CDCO68, la trésorière a pris la décision de contacter 
le loueur et d’annuler la location, en expliquant la raison indépendante de la volonté 
du CDCO68.  Cependant, au vu de la situation, le loueur devrait être en mesure de 
restituer l’acompte perçu, et le faire à la date du stage. 

Claudie fera une enquête pour voir si ce stage peut être reporté du 6 au 10 juillet 

2020. 

6. Participation financière jeunes : 

A l’heure actuelle et en fonction des ressources financières une participation aux  

actions suivantes seront prises en charge :  

Inscription au challenge des écoles de CO, 

Gref, 

Stage ligue Tholy, 

Aide à la formation. 

 Point sur la trésorerie : 

Compte courant :     887.03€              Livret bleu :    11011.12€            

 

 

7. Saison 2020 

• Coupe du Crédit Mutuel. (Voir pièce jointe) 

Le règlement de la coupe du Crédit Mutuel a été actualisé. 8 courses sont prévues au   

cours de la saison et la remise des récompenses sera organisée après la dernière étape 

lors d’un entraînement. 

• Passage des balises. 



 

 

Christophe est chargé de contacter le président du CD CO 68 pour coordonner le 

prochain passage des balises qui se déroulera au cours du 2 semestre 2020. 

 

8. Questions diverses 

• Renouvellement du comité départemental  

Christophe et Gilles ne se représenteront pas pour les 4 prochaines années. Un courrier 

sera envoyé aux 3 présidents de clubs pour inciter les « vocations »… auprès de leurs 

licenciés. 

• Regroupement jeunes : 3 journées COM – COC – COBF.  

Le CD 68 réfléchit comment mettre en place un regroupement jeunes sous la forme de 

3 départementales d’entraînement  pris en charge par les jeunes animateurs. Les 

présidents de club seront contactés pour motiver les jeunes diplômés.  

 

9. Tour de table 

Christophe a remis la convention signée entre le CDCO 68 et l’UNSS. Jean-Marc en 

recevra une copie lui permettant de prêter du matériel à l’UNSS. 

N’ayant plus rien à dire, la séance est close à 20h25. 

 

 

 

 


